

有人起飞,就有人坠落。前天,博尔特在跑道上完成了一次成功的起飞,而在北京时间昨天凌晨,女子撑竿跳女皇伊辛巴耶娃却在同一片场地上令人不可思议地坠落。当她在最后一次试跳升和惊讶形张大了嘴巴,在她们看来,这是不可能发生的事情,但却真真切切地发生了,已经生的事情,但却真真切切地发生了,已经无成绩出局,排名最后一位的她世锦赛三连冠的梦想也自然破灭。昨日,伊娃脸上的表情犹如柏林多变的天气,晴转多云阵雨过后,最终还是放晴。撑竿跳女皇走下了神坛,8月的柏林不相信眼泪。

【轻松】

第一次不顺利,她以为只 是意外

包括最终夺冠的波兰选手罗格维斯卡在内,绝大部分选手都将4.40米设为第一次试跳高度。然而,这却不是伊辛巴耶娃的作风。习惯性地压轴出场,和以往一样,伊娃的第一跳高度就直接定在了4.75米——这一高度在昨晨的决赛中,只有波兰选手罗格维斯卡一人跃过。

漫长等候的间隙,伊娃并没有在一旁观 看对手比赛。

喃喃自语,然后凝神,助跑……一切看上去都和以前一样。可伊娃从助跑开始就感觉不顺,最后插竿起跳时发力根本不够。人腾空到了横杆前,空中摆腿和翻转的动作却已经来不及做,只能顺竿而下。坐在垫子上,她有些不好意思地吐了吐舌头。脸上却依然轻松——自信的女皇将之归结为意外,并不以为然。

【慌张】 毯子包起自己的绝招这次竟然失灵了

4.75米,罗格维斯卡一跃而过,第二次试跳,伊辛巴耶娃选择了更高的4.80米。助跑、起跳,转身、过杆,每个动作都很标准,一气呵成的飞跃却在最后关头漏了气。小腹微微蹭了横杆一下,再次失利让伊娃懊恼地趴在软垫上,许久才起来。

一向从容自信的伊娃显然紧张了。和一年前北京奥运会时一样,在等候时,她用毯子将自己整个包了起来,头深深埋在其中,隔绝开所有干扰。可这一招此次却没有为她带来好运。

伊娃的最后一跳引来一阵惊呼,伴随伊娃 身影落下的,还有那该死的横杆。重重跌落到 垫子上,伊娃躺在那儿,指甲涂着鲜红蔻丹的双 手紧捂脸庞。震惊、悔恨以及太多太多的不甘 心,让她整个人犹如受伤的小兽般瑟瑟发抖。

离她不远的主席台上,有个人深深叹了一口气,那是国际田联副主席布勃卡,伊娃的偶像。他转身走出体育场透气。对于眼前这不可思议的一幕,他知道任何安慰都是苍白的。他说:"这是每个运动员必须经历的时刻,今天轮到了叶琳娜。"

【哭泣】 整整两分钟,她伏在队友肩头号啕大哭

没有招牌式的飞吻,更没有后空翻庆祝胜利的标志动作。豆大的泪水从伊娃精致的脸庞上不断滑落,摇头再摇头,她仿佛不相信眼前的现实。

跟随其他运动员走过长长的混合采访区,伊娃像个受委屈的小姑娘,不断耸肩摇头。

"不知道,我根本不知道怎么会这样。"她 不断重复着这句话。背包上,还挂着那只被她 视为幸运星的小海豚。毛绒绒的小东西此刻 看上去却有些沉重。

看到俄罗斯队的队友,伊娃忍不住一下就 扑了上去,伏在队友肩头号啕大哭。整整哭了 2分钟,她才抬起头,红红的眼睛红红的鼻子, 眼前的伊娃俨然不再是平时那个高高在上的 撑竿跳女皇了。

【微笑】 这是命运,希望我能从中走出来

混合区很长,密密麻麻的电视镜头一个挨着一个。话筒凑到鼻尖,连珠炮般的提问让人有眩晕的感觉。双眼微肿,声音有些嘶哑,尽管早已身心俱疲,伊辛巴耶娃依然耐心地在每一个采访区域前停下脚步,抽抽噎噎地一次次重复着自己的回答。身旁有记者赞叹:这才是体育巨星的职业素养。

一面回答记者的提问,一面慢慢调整自己 的失望心情,当最后面对文字记者时,伊辛巴 耶娃的情绪已经好多了。她说:"我只能相信这是命运,体育比赛有时会发生意外,我感到很遗憾,因为我找不到失利的理由。"微微歙动嘴角,看得出,伊娃想要努力地微笑。

"我希望自己能够从这次失利中走出来。" 留下这么一句话,俄罗斯美女终于露出一抹笑容,转身离开。这一次,终于没有人再问她,下 一次破纪录会是什么时候……

专题撰文 林峰

注:现在的女子挥竿跳世界纪录是伊辛巴耶姓去华在北京奥运会的乌赖赛场里创造的,成结署5.05米。

柏林世锦赛决出6枚金牌

女子百米 牙买加女飞人夺金 男子万米 贝克勒成就四连冠

本报讯 北京时间昨天凌晨,柏林田 径世锦赛决出6枚金牌,伊辛巴耶娃"抢走"了6位冠军的"风头",她在决赛中3跳均告失手,成为当日赛事的最大新闻。波兰选手罗格维斯卡以4.75米的成绩夺得女子撑竿跳冠军。

世锦赛的百米女飞人在昨晨诞生,来自 牙买加的北京奥运会冠军弗雷泽以10秒73夺冠。在男子10000米决赛中,埃塞俄比亚名将贝克勒以26分46秒31获得冠军,连续第四次获得世锦赛该项冠军,追平了前辈格布雷西拉西耶的纪录。木木

美媒体纷纷质疑博尔特清白

对不起 真的没法相信你

博尔特在柏林的夜空下星光四射,与 之形成对比的是美国人盖伊一脸的落寞 无奈。从去年北京奥运会开始,牙买加人 已经全面霸占男女短跑项目,这显然令昔 日田径巨头美国队难以接受。昨天当博 尔特再次打破世界纪录时,美国媒体开始 调转枪头,纷纷质疑牙买加人是否清白。

从来没有哪一个体育项目像田径这样因为嗑禁药令无数大牌明星身败名裂。因此,当博尔特屡屡刷新自己的纪录时,我的反应绝对是"How(如何?)"多过"Wow(哇)"。——《芝加哥论坛报》

你真的愿意相信博尔特吗?发自内心的?因为我们都热爱田径,所以不愿相信这项运动已经变得污浊。可事实才是最有说服力的,即便他要等到若干年后才会公之于众。所以,对不起了,乌塞恩,我真的没法相信你。——《奥兰多哨兵报》

我希望博尔特是清白的,可希望和相信是两回事。——**《洛杉矶时报》**

中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



主文教,出生于1933年,羽毛球运动员、教练员。祖籍福建南安,生于印度尼西亚。1954年回国后,被选入国家队。历任国家羽毛球队教练、总教练、中国羽毛球协会副主席,国际羽毛球联合会理事。曾获得1956年、1957年和1959年全国羽毛球男子单打、双打冠军。第六届世界青年联欢节上获羽毛球赛男子双打冠军,单打、混合双打亚军。1959年第一届全运会上获羽毛球赛单打、双打冠军。1972年起任中国羽毛球队教练,1979年获国家级教练员称

号,1981年任国家队总教练。在王文教任总教练期间,中国队获得过56个世界单项冠军,9个世界团体冠军,并培养出侯加昌、汤仙虎、韩健、陈昌杰等一批世界冠军,在1985被当时的国家体委授予"新中国体育开拓者"称号。

赵剑华:赵剑华 1983 年加入中国羽毛球队。 在 1984 年底参加的苏格兰公开赛中夺取男单冠军。在 1985 年 1 月的日本公开赛上夺得男

单冠军。同年3月,在全英锦标赛再次获胜,被誉为世界羽坛的"四大天王"。1986年,赵剑华连续获得马来西亚公开赛、第十届亚运会、中国和泰国公开赛冠军,1987年夺得世界杯男单冠军,1988年和1990年荣获汤姆斯杯团体冠军,1990年夺得全英锦标赛冠军,1991年夺得世界锦标赛单打冠军以及1991年世界羽毛球总决赛单打冠军。1985年,赵剑华获运动健将和国际级运动健将称号。他曾两次获国家体委颁发的体育运动荣誉奖章。





葛菲/顾俊: 葛菲、顾俊是我国著名的羽毛球女双组合, 配对号称"天下第一双"。 葛菲、顾俊皆为来自江苏的运动员。 1987 年, 两人开始搭档专攻双打。 1993 年, 葛菲、顾俊被选进国家队, 从此开始了国家队的生涯。 在 1996 年亚特兰大奥

中国奥委会合作伙伴

恒源祥

运会上, 葛菲/顾俊以压倒性优势击败一对韩国选手, 轻松摘得女双金牌, 为我国填补了此前羽毛球奥运会金牌的空白。4年后的悉尼, 两人再次赢得女双金牌。2001年九运会后, 葛菲选择了退役。2002, 她与同为羽毛球世界冠军的孙俊结婚。

详情登录 http://sports.sina.com.cn/60ren 活动详情敬请关注东方卫视